
Krychle a kvádr - na jedničku   

    

1. Akvárium má tvar kvádru s délkou 72 cm, šířkou 36 cm a 

výškou 45 cm. Kolik litrů vody se do něj vejde, jestliže voda 

dosahu 10 cm pod okraj? Jaký je obsah plochy, která je pod 

vodou? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Na jednoho žáka má ve třídě připadnout alespoň 6m
3
 vzduchu. Může se ve třídě s rozměry 8,4m x 

6,7m x 3,5m učit 32 žáků? 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vypočítej povrch a objem tělesa na obrázku. Délka hrany malé krychličky je 3 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Vypočítej povrch o objem krychle, která je sestavena z osmi stejných krychlí s délkou hrany 4 cm. 

Načrtni obrázek. 

 

 

 

 


